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Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal de NOORDPEENE 

CR 2024-05 

25 juin 2024 

 Convocation du 19 Juin 2024 

Membres présents :  

Mmes Nathalie BALZA, Delphine LUTUN, Marie WYART, MM Thierry DEHONDT-BEDAGUE, Laurent BALZA, Albert 

PIETERSOONE, René SELOSSE, Stéphane SOCKEEL, Bernard VERHAEGHE. 

Membres ayant donné pouvoir : 

M Benoît DERCLERQ donne pouvoir à M Laurent BALZA. 

M Emmanuelle MONKERHEY donne pouvoir à Delphine LUTUN 

Mme Isabelle MARCANT donne pouvoir à M Bernard VERHAEGHE 

Membres absents excusés : 

Mme Michel GUWY, Marie-Laure GLORIANT 

Vérification du quorum : 

M. le Maire vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint. Le quorum du conseil municipal est atteint. 

Secrétaire de séance :  

M. le Maire demande à l’assemblée qui souhaite assurer le secrétariat de séance. Mme Nathalie BALZA lève la main 

et exprime le souhait de le faire et de le fournir rapidement. Le Conseil est d’accord à l’unanimité des membres 

présents. 

Validation du compte-rendu du conseil précédent : 

Le secrétaire de mairie a fait parvenir à l’ensemble du conseil une copie du compte-rendu effectué par la secrétaire 

de séance du 26 Avril 2024, Marie-Laure GLORIANT. Le compte-rendu a été validé à l’unanimité. 

Puis M. le Maire, qui préside la séance, est passé à l’ordre du jour. 

 Autorisation de signature concernant la dématérialisation budgétaire pour la Préfecture, un avenant N°1 à la 

convention pour la transmission électronique a été envoyé en mairie. 

Le Conseil est d’accord à l’unanimité des membres présents. 

 Nouveau vote de la TFNB 

Lors d’un précédent conseil, il a été voté une augmentation de la TFNB, la préfecture a émis son désaccord, le taux 

appliqué est trop élevé (16,5 %). Il est proposé de ramener le taux à 16,14 % 

Le Conseil est d’accord à l’unanimité des membres présents. 

 Boite à idées      

Nous n’avons reçu aucune demande. 

 Communications et questions diverses 

M Le Maire a reçu une invitation pour l'assemblée générale de L'Association Ensemble pour Firmin, qui se tiendra le 

28 Juin 2024 à Buysscheure. M Le Maire n'étant pas présent M Bernard VERHAEGHE se rendra à l'AG. 

Permanences électorales des dimanche 30/06/2024 et 07/07/2024 : des changements ont été effectués : 

Pour la permanence du Dimanche 30/06/2024 : M Alexandre DECODTS change sa place de 10H à 12 H avec M Bernard 

VERHAEGHE de 12 H à 14 H , pour le créneau de 16H à 18 H Mme  Aurélie DECODTS prend la place de Mme Marie 

WYART . 
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Pour la permanence du Dimanche du 07/07/2024 : M BARDOUX prend la place de M Stéphane SOCKEEL pour le 

créneau de 16H à 18H. 

Problème Eau : il faut envisager de refaire la fosse au niveau de chez Mme Sylvie BRUGE 

Pour le projet de terrain de football, l'ensemble du projet est terminé. 

Terrains de pétanque : 2 terrains de pétanque sont en cours de construction, 

Demande de sécurisation du chemin piétonnier derrière le lotissement, afin d'éviter la circulation des Quads et motos. 

 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 21h40  
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